SPOLECNE NASOBKY ™

1.| Vypis vSechna ¢&isla dle zadani.

Prvnich dvanact nasobkd Gisla 8: ... 8,16,24,32,40,48,56,64,72,80,88,96
Prvnich dvanact nasobkd &isla6: .......... 6.12.18.24.30,36,42,48.54,.60.66, 72 .. )
Tti spole&né nasobky gisel 6a 8: ... 2, A8, T2 e )

Nejmensi spoledny NASODEK EISEI B @ 8. 22 ... ..o . oo .

2. | Uréi nejmensi spoleény nasobek éisel v trojuhelniku a zapis ho doprostied.
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3.| Vypocitej pfiklady a vysledky vybarvi v tabulce. Vyjde ti tajemné pismeno. Co zna¢i?

nE 4 =14 n (8, 6) = 24
n(7,8) = 56 n (10, 15) = 30
n(7,12) = 84 N, 4 =12
n4,21) = 42 n(12,5) =60
nE@,9=29 n4,20) =20 N — mnoZina pfirozenych &isel

n — nejmensi spolecny nasobek

4.| Dopli pyramidu. Do rame&ku vZdy zapi$ nejmensi spoleény nasobek ¢&isel pod nim.
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5.1 Kluci si rozdélovali karticky s fotografiemi hokejisti. Rozdélovali je po Sesti, po osmi
a po deviti karti€kach, ale pokazdé jim jedna zbyla. Jaky nejmens$i mozny pocéet karti¢ek
kluci méli?

Nejmensi mozny pocet KartiCek byl 73.




Cislo 864 je spoleénym nasobkem &isel 2, 4 a 9. X
Cislo 155 je spoleénym nasobkem &isel 5, 10 a 25.

Cislo 57 je spoleénym nasobkem &isel 1 a 57. X
Cisla 2, 4 a 9 jsou déliteli &isla 234.

Cisla 5, 9 a 10 jsou déliteli ¢isla 1935.

Cislo 25 je délitelem &isel 1, 25 a 300.

X X X O X O

E Uréi, ktera €isla patfi do prazdnych ramecku, kdyz vis, Ze D je mnoZina délitelii daného éisla.

a) D21={1,37 21} e) D81={1,309 27, 81)
by D9={1, 3, 9} f) DB4={1,2346,712 14, 21, 28, 42, 84}
c) D64 ={1,2 4,8, 16,32, 64) g D75={1. 3. 5 15 25 75)

d) D49 ={1,7, 49}

E Zapi$ do tabulky vSechny nasobky daného €isla vétsi nez 133 a mensi nez 159.

134, 136, 138, 140, 142, 144, 146, 148, 150, 152, 154, 156, 158
135, 138, 141, 144, 147, 150, 153, 156

136, 140, 144, 148, 152, 156

135, 144, 153

10 | 140, 150
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Na zastavce se v 10:00 hod. potkaly autobusy é&islo 2 a 9. Autobus ¢&islo 2 jezdi v intervalu
5 minut a autobus €islo 9 v intervalu 10 minut. Kolikrat se autobusy na zastavce potkaji
od 10:00 hod. do 18:00 hod. mistniho &asu?

Autobusy se na zastavce setkaji 6krat za hodinu. Od 10:00 do 18:00 se autobusy potkaji 49krat.

f
El Rozhodni, zda jsou nasleduijici tvrzeni pravdiva.
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E Zakrouzkuj prvocisla.

d
15 27 33
¢ = w % @ a

Rozloz &isla na souéin prvoéisel.

Doplri tabulku.

Nejvétsi spolecny délitel ~ Nejmensi spolecny nasobek
30, 54, 120 6 1080
126, 144, 270 18 15120

Na zhotoveni Zebfiku potfebuje Ffemesinik nafezat co nejvétsi pocet stejné dlouhych pficek.
Ma je nafezat ze dvou prken, jedno ma délku 220 cm a druhé ma délku 308 cm. Jak budou
pfiéky dlouhé a kolik jich bude?

D (220, 308) =2+ 2: 11 =44

220=2-2-5-11

308=2-2-7-11

Pricky budou 44 cm dlouhé a bude jich celkem 12 (z krat§iho prkna 5 a z del$iho 7 kus).

Ve tFidé maiji zaci dostat celkem 480 se&itd a 224 uéebnic. Kazdy z zaka ma dostat stejny
pocet sesitl a stejny poéet u€ebnic. Uréete, kolik Zaka je ve tfidé, vite-li, Ze jich je vic nez 30.
Kolik sesitd a kolik uéebnic dostane kaZzdy zak?

D (480, 224) = 32
480=2+2:2+2+2+3+5

224=2-2-2-2-2-7

Ve tfidé je 32 Zakd. KaZdy dostane 15 seditl a 7 uéebnic.
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